



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Заместник-министър на регионалното развитие и
благоустройството

ДО
Г-Н ГАЛИН ГРИГОРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
АСОЦИАЦИЯ ПО ВОДОСНАБДЯВАНЕ И
КАНАЛИЗАЦИЯ НА ОБОСОБЕНАТА
ТЕРИТОРИЯ, ОБСЛУЖВАНА ОТ
„ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ“ ООД -
РУСЕ
ПЛ. „СВОБОДА“ № 6
7000, ГР. РУСЕ

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ ОБЛАСТ РУСЕ
№ <i>ВиК-01-12</i>
Дата: <i>08.07.2020г.</i>

ОТНОСНО: Предоставяне в електронен формат на Регионално прединвестиционно проучване за обособената територията на „Водоснабдяване и канализация“ ООД - Русе

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,

В рамките на проект „Подпомагане регионалното инвестиционно планиране на отрасъл ВиК“, изпълняван от Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) с финансиране по Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“ се изготви Регионално прединвестиционно проучване (РПИП) за обособената територия на „Водоснабдяване и канализация“ ООД – Русе (ОТ на ВиК – Русе). В обхвата на разработения регионален ВиК проект са идентифицирани конкретни мерки за постигане на съответствие с националното и европейско законодателство в областта на питейните води, отвеждането и пречистването на отпадъчни води.

В разработката за обособената територия на „Водоснабдяване и канализация“ ООД - Русе е определена една агломерация с над 10 000 е. ж. - Русе, в която ще бъдат финансирани инвестиционни проекти за ВиК инфраструктурата със средства от Оперативна

програма „Околна среда 2014 – 2020 г.“ (ОПОС 2014 – 2020 г.) и включва - прединвестиционно проучване, формуляр за кандидатстване за европейско финансиране за агломерациите над 10 000 е. ж. и идейни проекти за линейна ВиК инфраструктура и прилежащите към нея съоръжения за агломерациите над 10 000 е. ж. В разработката са посочени също мерки и проекти за постигане на съответствие с европейското и национално законодателство в областта на питейните води, отвеждането и пречистването на отпадъчните води за агломерациите между 2000 и 10 000 е.ж. и за питейно водоснабдяване за населените места между 50 и 2000 жители за ОТ на ВиК – Русе.

Във връзка с посоченото по-горе, приложено Ви изпращаме, в електронен формат, всички доклади (първи, втори, трети, четвърти и пети) и приложенията към тях, изготвени при разработване на Регионално прединвестиционно проучване за обособената територията на „Водоснабдяване и канализация“ ООД - Русе.

РПИП за обособената територия на „Водоснабдяване и канализация“ ООД- Русе Ви се предоставя чрез осигурен достъп с линк връзка до електронните екземпляри на докладите, за което следва с обратно писмо до МРРБ да потвърдите получаването на разработката. Достъп за сваляне на докладите е осигурен до 01.09.2020 г.

Линк за достъп: <https://sharelink.mrrb.government.bg/share.cgi?ssid=0Y1YKkp>

НИКОЛАЙ НАНКОВ

ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР

Формат на електронен подпис: .p7s